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YKkauTe cUrHanbl Npy YacTOTHOM aHanu3e KoTopbix (AnuHa BbiGopkn N=128 otcueTos, ts=0.1) HabnioaaeTcs addekT HanoXeHUs

cnekTpa
= OBYuEHHE

= TECTAPOBAHME s(K)=sin(2 pi k ts) + 0.5c0s(4 pi k ts-0.1)
= OBUEHHE s(k)=sin(4 pi k ts) + 0 4cos(7 pi k ts)
aHOOPMALAR s(k)=sin(3 pi k ts) + 0.08cos(11 pik ts)

(Enseea"x) (=Siasaa,) (L.Bogpochl) OcTanock: 59 MMH. 55 cek.
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Mopa TepmuHoM "Benbiii WyM" NOHUMaETCA (BbIGepUTe NpaBunbHbIe YTBEPKASHNA):

= OBYuEHHE () ReTepMAHMpOBAHHIi CUrHan

aTECTAROBAHME [ nioGOii CTaLOHapHSI CryuaiiHeii curian

a OBUEHHE (1 CnyuaiHbIi CUTHAN, NAIOTHOCTS MOLYHOCT KOTOPOTO ABMAETCA KOHCTAHTOM
e HOOPMALAA (J CnywaitHblit CUTHaN, ABTOKOPPENALMOHHAA (YHKLR KOTOPOTO MuHeliHa

(Enseea"x) (=Siasaa,) (L.Bogpochl) OcTanock: 57 MMH. 49 cek.
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YKauTe cUrHanbl Npy YacTOTHOM aHanu3e KoTopbix (AnuHa BeiGopku N=150 oTcueTos, ts=0.1) HaGnionaeTcs apdekT pasmbITUs

(yTeuka) cnekTpa
= 0BYuEHHE
a TECTUPOBAHME [ s(k)=sin(4 pi k ts) + 0.08cos(8 pi k ts-0.5)
= OBILEHHE O s(k)=sin(4 pi k ts) + 0.4cos(7 pi k ts)
= MHOOPMALMS 1 s(k)=sin(2 pik ts) + 0.5cos(4 pi k ts-0.1)

0 s(k)=sin(3 pi k ts+0.5) + 0 2cos(9 pi k ts)

Bnepea—»| | <— wasan Bonpoce!

Ocranocs: 45 Muk. 51 cek.
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